

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 24
(16902)

ЧТО ПОМОГАЕТ ПОБЕЖДАТЬ

В спортивном зале Гусь-Хрустального технологического техникума прошёл финал областной X Спартакиады по волейболу среди учреждений начального и среднего профессионального образования. Наша волейбольная команда стала победителем!

Здоровый образ жизни - ключевая идея проекторования воспитательной системы техникума. Создание условий для укрепления здоровья сотрудников и обучающихся путём развития инфраструктуры спорта, популяризации массового спорта и приобщения к регулярным занятиям физической культурой и спортом в рамках

государственной политики развития массового спорта воплотились в конкретные результаты: - в техникуме при содействии социального партнёра ООО «Гусар» полностью реконструирован спортивный зал, который представляет собой современное спортивное сооружение для проведения всех игровых видов спорта; - по инициативе студентов создан и начал свою работу студенческий спортивный клуб «Кристалл» как структурное подразделение техникума.

О. КАРГИНА,
зам. директора ГХТТ.



ИТОГИ ОПЕРАЦИИ «ПОДРОСТОК-ВЕСНА»

С 22 по 31 марта на территории Владимирской области, а также числе на территории Гусь-Хрустального города и района, проводилась комплексная оперативно-профилактическая операция «Подросток-весна».

Задачами которой являлись: выявление безнадзорных и беспризорных детей, лиц, вовлекающих их в противоправные действия, пресечение наркомании, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде.

Было задействовано около 70 сотрудников ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный», представители органов исполнительной власти и представителей общественных объединений правоохранительной направленности (ДНД).

За время операции были проверены 71 подстанция и 46 родителей, 45 семей «группы риска», состоящие на учёте в ОПДН. Поставлено на учёт четыре подростка и два родителя.

Проведено 104 лекции и беседы в учебных заведениях на темы «Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде» и «Предупреждение правонарушений и преступлений в отно-

шении несовершеннолетних». Проверено 179 мест концентрации привлечено 11 родителей за неисполнение или ненадлежащее исполнение ими обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.

К административной ответственности привлечено 11 родителей за неисполнение или ненадлежащее исполнение ими обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.

В рамках данной операции осуществлены мероприятия по местам концентрации молодежи и возможного нахождения несовершеннолетних в ночное время в общественных местах без сопровождения взрослых лиц, по результатам которых на родителей составлено 5 административных протоколов.

Были выявлены два факта продажи энергетического напитка с содержанием этанола в количестве 6,7% несовершеннолетней девочке на территории рынка «Госк Чувств». К продавцу приняты меры административного воздействия. Также

был выявлен факт посяхования 11-летнего подростка на автомобильной остановке у станционного здания имени Дерзанинского. Мать ребенка привлечена к административной ответственности, в отношении нее собрана материал на лишение родительских прав.

Сотрудниками патрульно-постовой службы в подъезде дома на ул. Плеханова в Гусь-Хрустальном были задержаны двое подростков 16 и 17 лет, находившиеся в состоянии наркотического опьянения, после чего были доставлены в ОМВД. Впоследствии они будут привлечены к административной ответственности и направлены на консультацию к врачу-наркологу, где будет решаться вопрос о постановке их на учёт.

В одной из квартир на ул. Зеркальной райцентра сотрудниками полиции был обнаружен 6-летний ребенок, который находился один дома в течение трех дней. Мальчик был доставлен в детскую больницу.

Ю. НИКУЛЬШИНА,
инспектор по связям
со СМИ ММ ОМВД России
«Гусь-Хрустальный».

НОВОСТИ

«100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ»

В соответствии с постановлением губернатора области от 19.03.2013 №266 «О проведении в 2013 году регионального этапа Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России» в целях популяризации достижений отечественной промышленности, поддержки товаропроизводителей, повышения конкурентоспособности российских товаров администрация Владимирской области и Торгово-промышленная палата Владимирской области проводят региональный этап Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России».

Необходимую информацию о конкурсе можно получить на сайте Торгово-промышленной палаты Владимирской области: <http://www.cci.vladim.ru/konkurs>, а также в ИБВ «Владимирский Центр стандартизации, метрологии и сертификации» (www.metrolog-elcom.ru), контактный телефон: (4922) 38-95-07, ТПН Владимирской области (www.100best.ru), контактный телефон: (4922) 45-08-37.

ЗОЛОТОЙ ФОНД КУЛЬТУРЫ

Во Владимирском центре изобразительного искусства состоялась презентация электронной книги почта «И отзовусь нашим именем». Инициатором создания книги в преддверии 80-летнего юбилея стала Владимирская областная организация Российской профсоюза работников культуры, которая сегодня объединяет 3200 человек.

В книгу почта вошли более 30 человек, кто добросовестно и творчески отработал в сфере культуры не один десяток лет. Среди них народный художник РФ, один из ведущих отечественных художников-графиков по стеклу Альдыль Куркина, Всем винничкам горьковская дружина поэтов самарцевца и подра.

БОЛЬШОЮ ВОДУ НЕ ТОЛЬКО ПЕРЕЖИДЕМ, НО И ОТКАЧИВАЕМ

Активное таяние снега вызвало беспорядочное жителям Г.Гусь-Хрустального: автомобильные дороги затоплены, уровень снегового покрова на озере поднялся. Об этом говорили и депутаты городского Совета на заседании, которое состоялось 3 апреля. Так, депутат В.Масальский привел пример дороги на ул.Славнова: вода заполнила выбоины, машины объезжают их, не могут разгаться. Необходимо срочно засыпать ямы. Глава города Ю.Гришкин ответил, что ямочный ремонт будет проведен, когда придет Славновская вода. А сейчас на ул. Славнова техника спецпредприятия откачивает воду с дороги практически круглосуточно, но такой снег добавляет все новые порции.

По аналогичной проблеме, но уже с ул.Нижегородской затронул депутат Ю.Лутцев, он также попросил решить вопрос с залитой водой дорогой у здания полиции: ведь здесь рядом река, можно сделать сток в нее. Ю.Гришкин уточнил, что работы по откачиванию воды проводятся не только на ул.Славнова, но и в других частях города силами спецпредприятия, водоканала и ВЗТэка.

Ситуация по сбросу воды на платине также прослеживается.

ПОЧТА ПОВЫСИЛА ЦЕНЫ

С 1 апреля увеличились тарифы на услуги почтовой связи по пересылке ввнутренней письменной корреспонденции. Речь идет об открытках, письмах и бандеролях.

Например, тариф на пересылку простой почтовой картонки увеличен с 9,20 до 10 рублей. Простого письма весом до 20 граммов - с13 до 14,25 руб. Простой бандероли весом 100 граммов - с 27,20 до 29,40 руб. Стоимость телеграммы также увеличена в среднем на 6,4 процента.

«ПОБЕЖДАЕТ ДОБРО В СКАЗКАХ ШАРЛЯ ПЕРРО»

С таким названием в преддверии полночного представления в городском библиотечно-информационном центре для учащихся школы №3. Она стала завершающим мероприятием недели детской книги. Ребята вспомнили самые любимые сказки Шарля Перро, разделившись на группы, отвечали на вопросы викторины. Неделю детской книги завершилась, за это время на мероприятиях побывали 170 учащихся из городских школ № 2, №3, №7.

10 апреля с 10.00 до 13.00 в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области будут прием: руководитель Федерального казначейства Министерства финансов РФ Ольга Михайловна Бочарова и руководитель территориальной общественной приемной Людмила Анатольевна Лабачева. Приглашаются жители города и района по всем вопросам по адресу: Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, 1, каб. № 39.

ДЕПУТАТЫ ЗАКСОБРАНИЯ И ГОСДУМЫ О МЕСТНОМ САМОУПРАВЛЕНИИ

29 марта на базе Законодательного Собрания Владимирской области прошел совместный семинар, организованный комитетом Госдумы по федеративному устройству и местному самоуправлению и Союзом городов Центра и Северо-Запада России.

На встрече обсуждались основные итоги реформы управления самоуправления, а также вопросы активизации участия населения в процессе управления своими территориями.

Глава думского комитета по местному самоуправлению Виктор Кизяев пояснил, Владимирская область местом проведения была выбрана не случайно - регион с широким спектром направлений работы справляется лучше многих.

Интерес коллег вызвал опыт Законодательного Собрания Владимирской области по созданию при парламенте совета представительных органов власти муниципальных образований.

— Мы создавали совет как консультативный орган для



В. Киселев (справа) и В. Кизяев.

того, чтобы четко отслеживать ситуацию и проблемы территории, совместно выработать механизмы их решения. Большая всего сложностей возникает по причине нехватки денег. Не только мы, но и наши коллеги из других регионов настойчиво ставят вопрос о несоответствии передаваемых полномочий и объемов их финансирования», — сказал Виктор Кизяев.

Виктор Кизяев подтвердил: тема недофинансирования — большая для всех муниципалитетов. Изначально при принятии 131-ФЗ закладывались сле-

дующие показатели местным бюджетам должно было доставлять в общей сложности 8% от ВВП, что в денежном выражении составило бы 5 трлн руб. По факту на сегодняшний день в суммарном обороте органов местного самоуправления — только около 3 трлн руб.

В. Кизяев доложил участникам совещания о готовности к обсуждению поправок в

законодательство, согласно которому предлагается доход от налогов с местного малого и среднего бизнеса оставить в территориях. Председатель Заксобрания Владимир Киселев считает такой подход правильным. По его мнению, при внесении озвученных изменений в закон о муниципалитетах появится больше возможностей по решению актуальных проблем и планированию дальнейшего развития своих территорий.

Пресс служба ЗС.

Ю. Гринякин и И. Волыгин

Стартовал областной конкурс социальной рекламы «Решение молодых»

Принять участие в конкурсной программе могут авторы коллективных и отдельных авторов в возрасте от 14 до 30 лет. Конкурс проводится в следующих номинациях: 1. Социальный плакат; 2. Музыкальный ролик на тему: «Все вместе». «Здоровый образ жизни». «Верю в Отечество». «Культурная реальность». «Я знаю свой город». «Мир добро». «Спасибо человеку», предусматривает и свободная тема, а также «Проект социальной акции», которые могут быть поданы к следующим датам:

— 7 апреля - Всемирный день здоровья;

— 31 мая - Всемирный день молодежи; «Мир добра»;

— 1 июня - Международный день защиты детей;

— 26 июня - Международный день борьбы с наркоманией;

— 1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом.

Заявки на конкурс принимаются до 19 апреля на официальном сайте по адресу: ul. Калевская, 20; email: ocm_gus@mail.ru.



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ОТЧИТАЛСЯ ЗА 2012 ГОД

И. Сучков.



В повестку дня мартовской сессии районного Совета народных депутатов было включено семь вопросов. Важнейшей из них — отчет о работе райсовета за 2012 год, с которым выступил председатель Совета Игорь Сучков. В течение года на 14 заседаниях Совета народных депутатов было принято 95 решений, из них 54% относятся к вопросам бюджетной, налоговой, экономической политики, собственности и земельных отношений, 15% решений принято по социальной политике, образованию, здравоохранению, культуре и спорту, 22% — по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку. Работа районного Совета организована в тесном сотрудничестве с администрацией района. Из общего числа принятых Советом правовых актов 73 проекта подготовлено должностными лицами администрации района, 22 проекта — работниками аппарата и депутатами районного Совета народных депутатов.

В бюджете района на 2012 год, утвержденный по доходам в сумме 715,2 млн руб., в связи с уточнением собственных доходов, внесено 12 изменений, в результате чего доходная часть увеличилась на 155,7 млн руб. Расход-

ная часть была увеличена на 173,7 млн руб. и составила 879,3 млн руб. После публичных слушаний в декабре 2012 года был принят бюджет на 2013 год.

Принято 14 решений, связанных с распоряжением муниципальной собственности. Утверждено Положение о регулировании земельных отношений на территории Гусь-Хрустального района. В бюджете района от продажи муниципального имущества поступило 4,7 млн руб., от продажи земельных участков — более 6,8 млн руб., от аренды имущества — 1,3 млн руб., от аренды земельных участков — 8,4 млн рублей.

В числе вопросов местного самоуправления, законности и правопорядка значатся внесение изменений и дополнение в Устав района, утверждение герба и флага Гусь-Хрустального района и другие решения. Дважды в течение года заслушаны отчеты началька межмуниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальский» о работе, проводимой в районе. В целях контроля за реализацией ранее принятыми решениями Совета на его заседаниях были заслушаны: 21 информация, отчет главы района, дважды — отчеты об исполнении бюджета, отчеты отдела архитектуры и градостроительства, отдела по культуре.

В сфере социальной политики отмечены решения о внесении изменений в Положение об оплате труда сотрудников муниципальных учреждений образования, медицинских работников в образовании, в отрасль культуры, физической культуры и спорта; об установлении платы, взимаемой с родителей за содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях. На заседаниях Совета заслушаны вопросы обеспечения жильем лиц из числа детей-

сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; деятельности жилищной комиссии по выделению субсидий на жилье молодым семьям и другие. По инициативе депутата по избирательному округу №6 Юрий Мудрецов была создана рабочая группа, которая совместно с администрацией района разработала варианты затем Советом Положение о грантах и компенсациях молодым специалистам в сфере образования.

Значительное внимание Совет народных депутатов уделяет проблемам ЖКХ, благоустройства, транспорта и экологии. На сессиях обсуждались вопросы «Об организации работ по подготовке Гусь-Хрустального района к зимнему отопительному сезону 2012-2013 гг.», «О газификации населенных пунктов района в 2012 году». Следует отметить, что газификация населенных пунктов проводилась в рамках муниципальной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 г.» и программы ОАО «Газпром» — «Газификация Регионов России», согласно которой на территории района построено местное сельское газораспределительное — Мильино — Алфёрово — Добрыня. Выделены бюджетные средства, в числе прочего, на строительство детского сада в Иваницах, на реконструкцию здания Угшельской больницы под детский сад, капитальный ремонт здания Григорьевской школы и на строительство крыши в Английской школе.

Как отметил Игорь Сучков, Совет народных депутатов работает в постоянном взаимодействии с органами прокуратуры. Для проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов оргетделом райсовета за несколько дней до заседания Совета в прокуратуру направляются проекты решений Совета, сообщается о времени проведения заседаний Совета, а после заседания представляются протокол прошедшей сессии и принятые решениями Совета, сообщается о времени проведения заседаний Совета, а после заседания представляются протокол прошедшей сессии и принятые решениями. Межрайонной прокуратурой за отчетный период внесено четыре замечания, одно представление и два акта об устранении нарушений законодательства. По заме-

чаниями, представлено и одному протоколу приняты меры, одно представление Советом отклонено. Особое место в депутатской деятельности занимает организация работы о населении избирательных округов. Председателем Совета утвержден график приема избирателей депутатами, размещенный на сайте администрации района. Большинство избирателей и кандидатов регулярно встречаются со своими избирателями, помогают решать их проблемы, информируют о делах района. — Нужно, подчеркнул Игорь Михайлов, чтобы это стало нормой для каждого депутата. В практику работы Совета входит день депутата. Главы муниципальных образований приглашаются и участвуют в заседаниях районного Совета по рассмотрению проекта бюджета. В свою очередь депутаты районного Совета принимают участие в заседаниях Советов муниципальных образований. По традиции депутатский корпус не остается в стороне от таких мероприятий, как подготовка и празднование 9 Мая в рамках «Милосердия» и начало учебного года в школах района, проведение новогодних мероприятий в различных учреждениях.

Десять жителей нашего района на гражданском поветном Грамотой Совет народных депутатов, звание «Почетный гражданин Гусь-Хрустального района» присвоено Виталию Миронову. В завершение отчетного доклада Игорь Сучков пожелал такой же тесной, сплоченной, взаимовыгодной работы в рамках полномочий, предписанных законом, на благо Гусь-Хрустального района. Депутаты райсовета после общего мнения утвердили отчет председателя.

На этом же заседании депутаты внесли изменения в структуру администрации района и в перечень должностей муниципальной службы. Рассмотрены и другие вопросы.

Материалы работы Совета публикуются в районных «Гусевских вестях» и на сайте администрации района в сети Интернет на странице Совета народных депутатов.

С.АЛЕКСАНДРОВ.

Фото автора.

РЕШЕНИЯ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГО СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

29.03.2013 № 259 О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РАЙОНА ОТ 26.07.2009 № 500 (РЕД. ОТ 23.08.2011) «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРИОДА ДЛИНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ ГОСУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН»

В соответствии с решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 12.05.2011 № 14 (ред. от 23.08.2011) «О структуре администрации муниципального образования Гусь-Хрустального района (муниципальный район), на основании Устава Гусь-Хрустального района Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района решил:

- 1. Внести изменения в решение Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 26.07.2009 № 500 (ред. от 23.08.2011) «Об утверждении периода должности муниципальной службы в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район, исключив при решении в новой редакции (приложение).
- 2. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по местному самоуправлению, законности и правопорядку.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

Должность муниципальной службы в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район

Решает 1. Должность муниципальной службы в Совете народных депутатов муниципального образования Гусь-Хрустальный район

2.1. Главная должность Заведующий отделом

2.2. Вторая должность Заведующий отделом

2.3. Третья должность Заведующий отделом

2.4. Четвертая должность Заведующий отделом

2.5. Пятая должность Заведующий отделом

2.6. Шестая должность Заведующий отделом

2.7. Седьмая должность Заведующий отделом

2.8. Восьмая должность Заведующий отделом

2.9. Девятая должность Заведующий отделом

2.10. Десятая должность Заведующий отделом

2.11. Одиннадцатая должность Заведующий отделом

2.12. Двенадцатая должность Заведующий отделом

2.13. Тринадцатая должность Заведующий отделом

2.14. Четырнадцатая должность Заведующий отделом

2.15. Пятнадцатая должность Заведующий отделом

2.16. Шестнадцатая должность Заведующий отделом

(городской карты) «Изменения, направленные на повышение эффективности сферы культуры», в целях совершенствования системы оплаты труда в муниципальных учреждениях культуры и в соответствии Устава Гусь-Хрустального района Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района р е ш и л :

- 1. Внести в приложение к решению Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 18.11.2008 № 404 (ред. от 23.10.2012) «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры» (далее - Положение) следующие изменения и дополнения:
- 1.1. Пункт 3.8.2. раздела 3 Положения изложить в следующей редакции:
- 3.8.2. Выплаты работникам муниципальных учреждений культуры за осуществление ими методических и координационных функций (до 30% директору; заместителю директора (за исключением заместителя заведующего хозяйственной деятельностью); художественному руководителю; начальнику (заведующему) отдела (за исключением отдела кадров), сектора центра; главному библиографу, главному библиотекаря, главному (заведущему) методисту, редактору (музыкаль-

ному редактору), библиотекору (каждой категории), библиографу (каждой категории); главному художнику; режиссеру, авторрежиссеру; руководителю, редактору и «обладателю» авторских прав, исполнителю по работе с мультимедиа; инструктору по спорту»;

1.2. В приложении № 1 к Положению:

1.2.1. Подпункт 1 раздела 1 изложить в следующей редакции:

«1.1. Должностной оклад руководителя учреждения определяется трудовым договором, заключаемым на основании настоящего решения в зависимости от социального положения и по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельной политике»;

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.04.2013 года.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

Приложение к решению Совета народных депутатов района от 29.03.2013 № 260

Table with 3 columns: Professional qualification group, Correspondence to amount of assigned workload, and Tasks, including descriptions of various positions and their duties.

ОБРАЩЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОСУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ В.Н.КИСЕЛЕВУ И К ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩЕМУ ОБЯЗАННОСТИ Губернатора Владимирской области С.Ю.ОРЛОВУ ПО ВОПРОСУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БЕСПЛАТНО ХВОЙНОЙ ДРЕВЕСИНЫ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛИЩНЫХ УЧАСТКОВ МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ, НАУЖДАЮЩИМ В УЛУЧШЕНИИ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ, ВМЕСТЕ С ЗЕМЕЛЬНЫМ УЧАСТКОМ

Уважаемый Владимир Николаевич! Уважаемая Светлана Юрьевна! В связи с вступлением в силу Закона Владимирской области от 09.11.2011 года № 98-ОЗ об изменении в Законе Владимирской области от 26.10.2011 № 313) гражданам, состоящим на учете нуждающихся в жилых помещениях и имеющих трюки и более детей в возрасте до 18 лет, проживающих в н.м.с. бесплатно предоставляются в собственности земельные участки.

Население нашего района в основном составляет жители сельских поселений с низким уровнем доходов, особенно в многодетных семьях. Из 349 многодетных семей, проживающих на территории Гусь-Хрустального района, 43 семьи нуждаются в улучшении жилищных условий. Доход в этих семьях ниже прожиточного минимума. Средства материнского капитала не являются достаточными для приобретения жилья. Поэтому в большинстве случаев многодетные семьи не имеют возможности строительства жилья, что даже при предоставлении бесплатно земельного участка.

За весь период действия Закона № 5 многодетных семей Гусь-Хрустального района получили бесплатно земельные участки. В то же время три четверти территории района занимают леса - хвойные и смешанные.

На основании изложенного и многочисленных обращений граждан депутаты Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района просят рассмотреть вопрос о выделении многодетным семьям вместе с земельным участком бесплатно 150 м³ хвойной древесины для строительства жилых помещений в сельской местности.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В соответствии с Положением о предоставлении земельных участков на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный (приложение к Решению Совета народных депутатов от 25.06.2008 № 76/4, статья 34 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о земельном участке, который может быть предоставлен для целей, не связанных со строительством (аккумуляция жилого дома) по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Строительная - ориентировочной площадью 1,24 га.

в соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о предоставлении земельного участка для строительства гаража в районе гаражей «Окружная-1», 1/5 площадью 660 кв.м. (ИЗН № 159/010/2011/003/2011/003/003/2011/003/2011/003 с разрешением на строительство, на эксплуатацию зданий и сооружений).

ИТЕЛТВА СЕМЬИ ПОМЕЩЕНИИ МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ, НАУЖДАЮЩИМ В УЛУЧШЕНИИ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ, ВМЕСТЕ С ЗЕМЕЛЬНЫМ УЧАСТКОМ. (Прилагается).

2. Направить данное Обращение Председателю Законодательного Собрании Владимирской области В.Н.Киселеву и временно исполняющему обязанности губернатора Владимирской области С.Ю.Орлову.

3. Поручить председателю Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района И.М.Сукову представить Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района при обсуждении данного Обращения в Законодательном Собрании Владимирской области и в администрации Владимирской области.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

И. СУКОВ, председатель Совета народных депутатов, глава Гусь-Хрустального района.

29.03.2013 № 261 ОБ ОБРАЩЕНИИ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОСУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА К ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ В.Н.КИСЕЛЕВУ И К ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩЕМУ ОБЯЗАННОСТИ Губернатора Владимирской области С.Ю.ОРЛОВУ ПО ВОПРОСУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БЕСПЛАТНО ХВОЙНОЙ ДРЕВЕСИНЫ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛИЩНЫХ ПОМЕЩЕНИИ МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ, НАУЖДАЮЩИМ В УЛУЧШЕНИИ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ, ВМЕСТЕ С ЗЕМЕЛЬНЫМ УЧАСТКОМ

Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района решил:

- 1. Принять Обращение Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района к Председателю Законодательного Собрании В.Н.Киселеву и к временно исполняющему обязанности губернатора Владимирской области С.Ю.Орлову по вопросу предоставления бесплатно хвойной древесины для строительства жилых помещений многодетным семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, вместе с земельным участком. (Прилагается).
- 2. Направить данное Обращение Председателю Законодательного Собрании Владимирской области В.Н.Киселеву и временно исполняющему обязанности губернатора Владимирской области С.Ю.Орлову.
- 3. Поручить председателю Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района И.М.Сукову представить Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района при обсуждении данного Обращения в Законодательном Собрании Владимирской области и в администрации Владимирской области.
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

«СПОРТ - ЭТО ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ ЖИЗНИ!»



Поэтическая строчка из заключительной песни областного спортивного праздника по итогам 2012 года, состоявшегося в Гусь-Хрустальном психоневрологическом интернате (поселок Гусевский), очень точно отражает важность спортивной реабилитации инвалидов.

Отрадно сознавать, что в нашей области много внимания уделяется этому столь важному направлению деятельности в сфере социальной защиты инвалидов, которое пять лет назад вышло на новый качественный уровень. Областной департамент соцзащиты начал сотрудничать с общественной благотворительной организацией помощи инвалидам с умственной отсталостью «Специальная олимпиада». С тех пор ежегодно увеличивается число активных участников спортивных мероприятий областного и всероссийского значения, в их числе достойное место занимают подрастающие из Гусь-Хрустального интерната. Третий год подряд проводится круглогодичная областная спартакиада, а также творческие фестивали.

В подготовке итогового спортивного праздника спорта основная нагрузка легла на принимающую сторону - дружно работающий коллектив Гусь-Хрустального интерната (директор Татьяна Скулова, спортивный организатор Ольга Россоскица). Все участники встречи разместились в празднично украшенном спортивном зале, у каждой команды свои атрибуты и девизы. Ведущие программы - психолог гусевского ПНИ Людмила Шохрина и проживающий в интернате Владимир Корнышин объявили о том, что праздник посвящен предстоящим Олимпийским играм в Сочи. В этот день проводились интерес-

ные спортивные испытания, подготовка специалистов-инструкторов Ольги Россоскицы, для нескольких сборных команд, составленных из представителей различных учреждений. Участники встречи соревновались в слогане, в предлодении туча, в игре с «веселым мячом» и перетягивания каната. После каждого состязания участниками вручались памятные школьные медали.

В церемонии награждения лучших команд и спортсменов участвовали заместитель директора департамента соцзащиты населения администрации области Ольга Артемьева и руководитель правления «Специальной олимпиады» Геннадий Булонов. Победителем прошлогодней спартакиады в командном зачете стал интернат города Гусь-Хрустального (директор Татьяна Скулова), второе место у Владимирского, третий результат показал Арбузовский интернат. Руководители этих учреждений удостоены Благодарственных писем департамента соцзащиты, в команды - ценные подарки. Благодарственными письмами и подарками награждены и лучшие спортсмены 2012 года. В их числе представители Болотского, Владимирского, Колпинского, Колчугинского, Гусь-Хрустального, Арбузовского, Балакирского, Ковровского и Судайского интернатов.

С. ОРОЛКИН,
Фот. автора.



НЕДЕЛЯ ФИЗКУЛЬТУРЫ И ОБЖ

Во средней школе №2 в марте успешно прошла любимая всеми неделя физкультуры и ОБЖ. Массу положительных эмоций получили наши ученики, узнавшие интересную и полезную информацию, а демонстрировать свои творческие умения и навыки. Основная идея недели, по словам замдиректора Т.В. Федотовой, — развитие творческих и индивидуального потенциала учащихся, формирование потребности каждого к здоровому образу жизни.

Уже первый день был насыщен различными интересными соревнованиями. Для 6-8 классов проводилась игра-викторина «Олимпиада начинается в школе». Команды отвечали на вопросы С.Б. Безрукова об истории и символике олимпиады, показывали вывешенные пантомимы «Любимый вид спорта», а музыкальные паузы помогали подготовиться к новым конкурсам и просто повеселиться. Чтобы завоевать первое место, нужно было не только продемонстрировать свои интеллектуальные способности, но и быть активным на протяжении всей викторины. II место завоевал 8 «А» класс. II место - 6 «А» класс, а III - 6 «Б».

Для пятых классов организовали «лионербол» - самую любимую игру мальчишек и девчонок. 60 учащихся соревновались в выносливости и ловкости. I место занял 5 «Г», II место - 5 «В», III место - 5 «Б». 6 «А» учащиеся «Стрелок», проводившиеся

С.В. Махаловым и А.К. Ксенофонтовым, дали возможность учащимся уже 9-х классов побороться за право называться «Лучшими стрелками». Зрителей было много, и те, кто не участвовал в соревнованиях, остались после соревнований «пробовать» свои силы в стрельбе, научиться меткости и выдержке. Для творческих натур 2-5 классов в этот же день было начат конкурс рисунков «Дорога и дети».

Всю неделю для наших малышей Д.А. Табачка проводила мастер-классы, посвященные общей теме слюды и здоровья. В творческом конкурсе запомнились танцевальный мастер-класс «Учитель танцев», который им дали И.Беланская и М.Матвеева и Д.Мочалова. Дети танцевали с таким азартом и упоением, что и взрослые вслед за ними хотели попутешествовать в пилс, что они и сделали.

А неделя набирала темп. Учителя физкультуры Н.А. Волков и Ю.В. Курпиров провели и 7-й класс (поведали 6 «А» и 7 «А»), за мини-футбол для учащихся 8-11 классов был ответственным ученик 11 «А» класса Алексей Бражкин. Команды сыграли смешанные, и в данном случае победила дружба! А самым положительным эмоциям и волнением вызвала встреча на волебулю между учителями и детьми сборных команд учеников школы. Игра с ответственными результатами поражение учителям, а вот у 10-11 классов учителя выиг-

рали. Опять победила дружба! Много впечатлений осталось у всех школьников от классных часов о здоровом образе жизни, от занятий в школе безопасного поведения. Знания по безопасности очень важны и ярко проявили ученицы 9 «В» класс Елена Суханова и Анастасия Бунова, а затем пятиклассники играли в интерактивную игру про Машеньку-переломщицу, созданную Мамочкой Казанцевой. Они освоились домиком из школы вместе с Дашей по всем правилам безопасного поведения. Ведь каждая в наше время должна знать эти правила и их совсем не поздно освоить, а затем и применить.

Затем был заключительный аккорд недели - КВН. Команды 10-11 классов отвечали на вопросы с ангажированными волевыми песнями, читали письма из армий, которые сами и написали в качестве домашнего задания. Жюри во главе с Н.А. Миродовой с улыбкой наблюдало за жаркими дебатами и детским озорством своих воспитанников, радовалось истинно спортивному накалу страстей, проявлению творчества в соревновании веселых и находчивых. В итоге самыми веселыми и находчивыми оказались 11-е классы. Видимо, такие ученики в школе дали о себе знать юмором они - булы-застыли. Но 10-е классы не расстроились и обещали взять реванш, так что мы ждем очередной битвы...

К. КЛЕНОВА,
член конкурсной жюри
средней школы №2
«Золотое перо».

Спортивная мозаика

СНОВА ЧЕМПИОН ЕВРОПЫ!

В конце марта в испанском городе Сан-Себастьян прошел IX чемпионат Европы по легкой атлетике в закрытых помещениях по версии Всемирной ассоциации мастеров легкой атлетике в возрасте старше 35 лет. В чемпионате приняли участие 3500 человек из 35 стран. Россию и Гусь-Хрустальный на этих соревнованиях представлял Валерий Звездин. В возрастной группе 60 лет он принял участие в прыжке в длину и тройном прыжке. В обеих дисциплинах Валерий Владимирович занял первое место!

Это уже восьмое и девятое «золото» чемпионов Европы в его коллекции. В эти дни на испанской земле в честь прославленного гусевчанина дважды играли гимн России.

ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО

Три дня в г. Владимире проходил межрегиональный турнир по художественной гимнастике «Веснушки». На него приехали гимнастки из городов Казани, Белгород, Рязани, Орехово-Зуева. Наш город представляли 4 воспитанницы тренера Д.Ф.Тупасовой: Полина Семенова, Мира Грошкова, Анна Малянина, Олеся Глаздылина. Все девушки выступили достойно. Два вторых места заняла Полина Семенова среди девочек 2004 г.р., выполнив три упражнения, и Мира Грошкова среди девочек 2005 г.р., выполнив два упражнения. Третье место у Анны Маляниной. Достойные выступления юных гимнасток - заслуга их тренера.

НАД ШАХМАТНОЙ ДОСКОЙ

В дни весенних каникул юные шахматисты города приняли участие в соревнованиях «Белая ладья». Семь школьных коллективов в течение трех дней вели бескомпромиссную борьбу за право называться сильнейшей шахматной командой. Первое место заняла школа №4 в составе Романа Зинатулина, Юрия Ключникова, Семена Гаржева, Кирилла Барбары 10 очков. Также не меньшего успеха у первого состава школы №1 (Яков Шурпыгин, Андрей Леонтьев, Иван Жбанов). Но в легкой встрече школы №4 заняла верх - 2:1. Третье место у второго состава школы №1 (Сергей Халатин, Ренат Едломиров, Виктор Халатин).

По окончании командных соревнований было организовано личное первенство. В драматической партии Яков Шурпыгин - Иван Жбанов Иван был в шаге от победы, но его подвело волнение. В итоге досрочное поражение.

Первое место - Яков Шурпыгин, второе место - Иван Жбанов, третье и четвертое места поделили Роман Зинатулин и Андрей Леонтьев. Победителям были вручены призы, дипломы и грамоты, предоставленные госспорткомитетом.

МКУ «Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике» Городского формирования по волейболу проводит 11 апреля 2013 г. в 17.00 ЗАСЕДАНИЕ СУДЕЙСКОЙ КОЛЛЕГИИ

по проведению первенства города по волейболу среди коллективов физической культуры и организаций всех форм собственности.
Тел. 2-63-62, 93-161, 93-182, Оркомитет.

Футбольное обозрение

КУБОК ЧЕМПИОНА
РОССИИ У «ГРАНИ»

27-29 марта в г. Новосибирске Московская область прошла финальная соревнования по футболу среди команд юношей 1996 года рождения. В финале участвовали 4 лучшие команды России, среди которых наша «Грань» под руководством тренера-преподавателя Н.Евстратова.

На первом этапе команды играли по круговой системе. «Грань» выиграла у московского «Динамо» - 7:4, у юного вундеркинда - 2:1, столичного «Ратмира» - 9:0, завела 1 место и вышла в финал.

В игре за 1 место в первенстве России обыграла также из Новосибирска со счетом 6:0. Лучшим игроком чемпионата признан наш Даниил Сальников, лучшим бомбардиром чемпионата - Артем Трунчев, лучшим игроком в нашей команде - Никита Кузнецов. Все они награждены грамотами Федерации футбола России и ценными подарками. Команда «Грань» награждена кубком чемпионата России, а игроки - почетными грамотами. Награждение проводил президент Федерации футбола России и Европы В.Н.Анушин.

Городская федерация футбола поздравляет с успешным выступлением тренеров Н.Евстратова и игроков команды Е.Зверева, П.Рыбина, А.Трунчева, Д.Домнина, А.Павлюкова, Д.Сальникова, Н.Кузнецова и желает успехов в летнем футбольном сезоне в составе взрослой команды «Грань». Участие нашей команды в финале чемпионата России стало возможным благодаря спонсорской помощи ОАО «Завод Вентприпарт» (директор М.Яглев), ХТТ (директор Ю.Фильчаков) и частных предпринимателей С.Крекова и А.Бенцова.

КУБОК ГОРОДА ПО
МИНИ-ФУТБОЛУ

30-31 марта городская федерация футбола провела кубок города среди восьми лучших команд. 30 марта прошли четвертьфиналы. Кубок от чемпионата отличался тем, что в одной игре даже слабая команда может настроиться так, чтобы победить более сильную. В четвертьфинале этого не произошло, но в каждой игре победа была по именованым командам доставалась с большим трудом. Первые таймы в каждой игре заканчивались с разницей в один мяч, и только во вторых таймах более сильные по мастерству команды дожимали своего соперника. Итого следующие результаты: «Грань» - «Мюсик» - 5:1, «Импулс» - «Атлант» - 2:0, «Импулс» - «ГХТ-Вест» - 8:5, «Красный Химик» - «Здешняк» - 2:1.

31 марта прошли полуфиналы и финал. Кубок интересен тем, что, чем ближе финал, тем напряженней и захватывающей проводится игра. И соответственно это понимают болельщики, самое большое количество которых присутствовало в этот день. Ни одна

игра чемпионата не собрала столько болельщиков, сколько присутствовало на финальной игре - трибуны были переполнены.

Первый полуфинал состоялся между «Импулсом» и командой им.Паушина («Красный Химик»). Лучший нападающий - В.Закин («Импулс»), сильный бомбардир - А.Лавков («ГХТ-Вест»), лучший игрок игры - ветеран гусевского футбола, вратарь команды «Грань» С.Жуликов. Во второй игре - лучший вратарь С.Ратников («Кристалл»), лучший защитник - В.Акулов («Спартак»), лучший нападающий - С.Варгин («Миск»), сильный бомбардир - А.Трекунов («Спартак»), лучший игрок игры - Артем Гаврилов. В третьей игре лучший вратарь - А.Никитин («Триумф»), лучший игрок игры - А.Царев («Гусар»).

Самые тяжелые по проведению городские соревнования - это чемпионат города по мини-футболу. Главный судья соревнований Э.Кочелева и главный секретарь В.Протогов справились, проведя грамотную и организованно чемпионат. Главным судьей соревнований Э.Кочелева отметили хорошую работу судей, обслуживавших чемпионат и поблагодарили их. Это И.Евстратов, А.Гавриков, В.Голенов, О.Щербак и ветеран гусевского городского округа Е.Фундураков.

Лучшими игроками чемпионата стали: в первой игре лучший вратарь В.Абрамов (им. Паушина), лучший защитник - Р.Кочетков («Красный Химик»), лучший нападающий - В.Закин («Импулс»), сильный бомбардир - А.Лавков («ГХТ-Вест»), лучший игрок игры - ветеран гусевского футбола, вратарь команды «Грань» С.Жуликов.

Во второй игре - лучший вратарь С.Ратников («Кристалл»), лучший защитник - В.Акулов («Спартак»), лучший нападающий - С.Варгин («Миск»), сильный бомбардир - А.Трекунов («Спартак»), лучший игрок игры - Артем Гаврилов.

В третьей игре лучший вратарь - А.Никитин («Триумф»), лучший игрок игры - А.Царев («Гусар»).

Самые тяжелые по проведению городские соревнования - это чемпионат города по мини-футболу. Главный судья соревнований Э.Кочелева и главный секретарь В.Протогов справились, проведя грамотную и организованно чемпионат. Главным судьей соревнований Э.Кочелева отметили хорошую работу судей, обслуживавших чемпионат и поблагодарили их. Это И.Евстратов, А.Гавриков, В.Голенов, О.Щербак и ветеран гусевского городского округа Е.Фундураков.

ДЕТСКИЙ ТУРНИР

Во время школьных каникул городской федерацией футбола и администрацией КДЮСШ им.Паушина был организован детский турнир среди школьных команд, куда вошли ребята 2000 года рождения. Главным организатором турнира стал тренер-преподаватель КДЮСШ им.Паушина О.В.Щербак. В турнике приняли участие 4 команды: школа № 5 (преподаватель А.Шурбин), школа № 2 (преподаватель Ю.Курпиров), школа № 1 (преподаватель С.Волчекнов), школа № 15 (преподаватель И.Шалыков), а также команда спорткомплекса.

Соревнования прошли 27-28 марта по круговой системе. Главным судьей соревнований О.В.Щербак четко организовал судейство. По итогам соревнований был проведен отбор лучших школ футбола.

По окончании соревнований команды, занявшие 1-3 места, были награждены грамотами спорткомплекса им.В.Замустина и сладкими призами.

МАШТАШ, заместитель
председателя городской
Федерации футбола.

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА
ИГР ДЕТСКОГО ТУРНИРА СРЕДИ ШКОЛ ГОРОДА

Команды	игры	выигр.	ничьи	проигр.	очки	место
им. А.В.Паушина	4	3	1	0	10	1
школа № 5	4	3	0	1	9	2
школа № 2	4	1	2	1	5	3
школа № 1	4	1	1	2	4	4
школа № 15	4	0	0	4	0	5



Команда «Грань».

Фото А.Зубанова.

ПОДВЕДЕННЫ
ИТОГИ
СЕЗОНА

26 марта в актовом зале отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежи и социальным вопросам администрации Гусь-Хрустального района состоялось церемония награждения победителей, призеров и лучших игроков отличительных районов Гусь-Хрустального района по хоккею. В церемонии награждения принимал участие первый заместитель главы района Алексей Сосолов и руководящий отделом по развитию физкультуры и спорта районного методического центра Александр Корюнов. На встрече были отмечены победители районных соревнований Гусь-Хрустального района (председатель А. Воронин) и выступление детских и молодежных команд в областных соревнованиях. Также была отмечена хоккейная команда «Раско» (Ангинино), победитель областного турнира среди любительских команд. А Сосолов поблагодарил Гусь-Хрустального района за хорошо проведенный зимний спортивный сезон и вручил кубки, медали, дипломы, ценные подарки лучшим командам и игрокам.

ПОПУЛЯРНЫЙ
ВИД СПОРТА
В РАЙОНЕ

Завершился розыгрыш Кубка Гусь-Хрустального района по мини-футболу, проведенный отделом по развитию физкультуры и спорта районного методического центра совместно с федерацией футбола района. Мини-футбол является одним из популярных видов спорта в районе, подтверждение тому состав участников. В розыгрыше приняли участие 16 команд, из которых, согласно регламенту провели матчи девять групповых этапов. 31 марта состоялось участие четвертьфиналов, полуфиналов и финалов.

Результаты матчей 1/4 финала: ФК «Курлово» - ГК (Туха) - 5:2, «Строитель» - «Мурлово» - 4:1, «Гусь-Хрустальный» - 4:2, ФК «Ленат Бор» - «Звис» (Ивазици) - 7:7 (пенальти 1:1), «Спартак» (Курпиров) - «Зверест» (Мезиничи) - 3:4.

В полуфинальных матчах команда «Строитель» одержала победу над командой ФК «Курлово» со счетом 7:2, а команда «Зверест» сыграла в основное и дополнительное время равное - 3:3 с командой «Звис», в серии послематчевых пенальти высшая оценка одержала победу со счетом 4:2.

В финальном матче встретились команды «Строитель» и команда «Зверест». Победу со счетом 7:2 одержал «Строитель» и стал обладателем кубка района. Согласно регламенту проведения Кубка, матч за 3-е место не проводился. Команды ФК «Курлово» (тренер К.В. Матюхин) и «Звис» (тренер М.М. Сосолов) были вручены кубки, медали и дипломы соответствующих степеней. Стоит отметить «Зверест», благодаря хорошей работе тренера Виктора Гаврилова, команда играла в финале.

Лучшими игроками розыгрыша Кубка были признаны Алексей Сосолов («Строитель»), Артем Катая («Курлово»), Роман Шибринов («Зверест»), Андрей Колзов («Звис»).

После окончания финального матча состоялось награждение победителей, призеров и лучших игроков, которым были вручены кубки, медали, дипломы и ценные призы. На церемонии награждения глава МО Курпировское Антон Иванович Горбунов отметил высший уровень организации проведения соревнований, работу федерации футбола района (председатель А.В. Катая) и квалифицированную работу судейской бригады. А.И. Горбунов пожелал всем участникам соревнований и в дальнейшем поднимать уровень районного спорта.

Г.ГУСЕВ, инструктор
по спорту.

